
【事 業 名】中学生ソフトテニスアカデミー（２学期）

【参加人数】 13 人 【回答件数】 11 件 【回 収 率】 84 ％

Ｑ１イベント開催情報を入手する手段としてどれくらい活用していますか？

あつぎスポーツアカデミー参加者アンケート
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Ｑ２イベントに関する項目について、どのくらい満足されましたか？

☆ 分かりやすい説明でした。

☆ 1週間に2回やりたい。

【各項目で、お気づきの点】
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Ｑ３もしトップアスリートを目指すならば、どの競技で目指したいですか？（３つまで）

Ｑ４その他、ご意見やご感想がございましたらご記入ください。

・ 練習をもうちょっと増やしてほしい。夏休みもやってほしい。

・ もっと長くやってほしい。吉田さんに来てほしい。

・ もっとたくさんやって上手くなりたい。夏休みもやって欲しい。

・ もうちょっと回数を増やしてほしい。水・金の週2がいい。

・ ありがとうございました。
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水泳

サッカー

卓球

バドミントン

トランポリン

バレーボール

バスケットボール

陸上競技

マラソン

テニス

野球


